

01 июля состоялось рабочего заседания Межведомственной рабочей группы по регулированию режима работы Новосибирского водохранилища. Обсуждался вопросу работы Новосибирского водохранилища в первой декаде июля в условиях низкой водности.

После обсуждения решили:

1.Рекомендовать Верхне-Обскому БВУ осуществлять работу по регулированию работы Новосибирского водохранилища в плавном режиме: до 04 июля -2100 м3/с, с 05 июля – 2000м3/с.

2.При сработке Новосибирского водохранилища до отметки 113,40 мБС, перейти на сброс 1900м3/с.

3. При получении прогноза притока на вторую декаду июля и уточнения на июль, при необходимости, провести рабочее заседание МРГ.